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1. Déclaration de conformité

Déclaration de conformité EU

SOCIETE (fabricant, mandataire ou personne responsable de la mise sur le marché de I'équipement)

Société NORMAND SEMAC
117 Bld Eugéne Thomas
62110 Hénin-Beaumont
France
Tél: +33391830070 Fax: +33 3 91 83 00 99

IDENTIFICATION DE L’EQUIPEMENT

Marque : SEMAC

Désignation commerciale : Portier audio/vidéo sans fil
Reéférence commerciale : 990290

Référence usine : M478TS + P513TS

Je soussigné,
NOM et QUALITE DU SIGNATAIRE : M. NORMAND Eric, Président Directeur Général déclare
sous mon entiere responsabilité que le produit décrit ci-dessus est en conformité avec les exigences
essentielles applicables aux directives 2014/35/EU concernant la basse consommation ainsi que la direc-
tive 2014/30/EU pour la compatibilité électromagnétique :
Que sa conformité a été évaluée selon les normes applicables en vigueur :
Article 3.1.a:
- EN 62311
- EN 60950-1:2006+A11:2009+A1:2010+A12:2011

e Compatibilité électromagnétique et spectre radioélectrique
Article 3.1.b :

- EN 300328

- ETSI EN 301 489-1 V1.9.2 (2011-09)

- ETSI EN 301 489-17 V2.1.1 (2009-05)

A cet effet, déclare que toutes les séries d’essai radio ont été effectuées.

Date : 01 Mars 2017

Signature : -
\| NORMAND Eric
£ PDG
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FR - Francais

SEMAC vous remercie d'avolir fait l'acquisition de ce portier audio/vidéo couleur sans fil permet-
tant 'ouverture de systeme électrique.
Merci de lire attentivement cette notice d'utilisation avant d'utiliser le produit.

Recyclage de votre ancien appareil

Votre appareil est congu et fabriqué avec des matériaux et des composants de
haute qualité qui peuvent étre recyclés et réutilisés.

Si un produit ou son emballage présente ce symbole avec une poubelle sur roues
barrée d'une croix, ceci signifie qu'il tombe sous le coup de la Directive CE
2002/96/CE.

Veuillez vous informer aupres de votre commune sur le systeme de tri sélectif mis
en place pour les appareils électriques et électroniques.

Veulillez respecter les prescriptions en vigueur et ne jetez pas vos appareils hors
d'usage a la poubelle. La mise au rebut de votre ancien appareil dans le respect
de ces prescriptions contribue a prévenir les conséguences négatives potentielles
pour I'environnement et la santé.

Les piles ne doivent pas étre jetées a la poubelle avec vos déchets ménagers.
Remettez-les a un point de collecte de piles usagées.

2

Le symbole « Recyclage de matériaux » qui figure sur le carton d’emballage et
% <9 sur le mode d’emploi signale que ces composants peuvent étre recyclés.
Ne les jetez donc pas a la poubelle comme des déchets ménagers normaux.

Le symbole « Recyclage de matériaux » qui figure sur les éléments d’'emballage
en matiere plastique signale que ces composants sont recyclables.

Ne les jetez donc pas a la poubelle comme des déchets ménagers normaux.

Ce symbole figurant sur 'emballage en carton signifie que I'entreprise qui a mis ce
produit sur le marché participe financierement a la collecte sélective des embal-
lages.

2. Garantie

En cas de probleme ou de question technique, vous pouvez contacter notre hotline au numéro

indigo ci-contre: GIYENETEY 0 825 05 62 60)

BASETTC | MN

* Par téléphone : Du lundi au Vendredi de 08H00 a 12H00 et de 13H30 a 17H00

ou

* Par mail : sav@groupe-normand.com (www.groupe-normand.com)

Avant tout appel, vérifiez d'avoir respecté les instructions fournies et munissez-vous de la refé-
rence commerciale du produit, numéro de série ou gencod. Gardez 'emballage d'origine en bon
état au cas ou vous devriez rendre I'appareil.

En cas de dysfonctionnement, notre SAV vous indiquera la procédure a suivre :

Le matériel neuf est garanti (pieces et main d'oeuvre) par SEMAC, dans les conditions et selon
les modalités ci-apres, contre tous les défauts de fabrication pendant une durée de 24 mois a
compter de la date d’achat du matériel, la preuve d’achat faisant foi.

=
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3. Démarrage

3.1)  Bien commencer

1) Pour éviter tout choc électrique, il est conselllé de ne pas ouvrir le produit. Dans le cas ou une
réparation est nécessaire veuillez contacter votre revendeur ou un professionnel dans ce domaine.
2) Cette appareil doit étre installé dans un environnement ventilé et aéré, pas directement exposé
au rayon du soleil,

3) Ne pas utilisé de produits chimiques pour nettoyer le produit. Utilisez simplement un chiffon humide.

3.2) Informations produits

- Platine de rue étanche avec une tres bonne caméra extérieure

- Ecran de 7” pour le portier vidéo avec une faible consommation et une bonne définition de Iimage

- Fonction intercommunication entre la platine de rue et le portier

- Réglages du volume pour la communication, fonction de déverrouillage disponible sur le portier
par pression sur les boutons de I'écran.

- Réglages possible de la luminosité et du contraste

- Prise de photo en cas d'absence depuis la caméra extérieure

3.3) Introduction

Ce portier vidéo vous permet de visualiser et controler 'accés depuis votre intérieur grace a un
écran vidéo couleur. ['ensemble du systeme est constitué d'un portier audio/vidéo couleur sans
fil avec écran LCD de 7” et d’'une platine de rue équipée d'un capteur couleur de technologie
CMOS pour la visualisation de I'image extérieure. Son capteur étant infra-rouge, vous pourrez
visualiser I'image extérieure méme durant la nuit.

Avec sa fonction interphone, vous pourrez communiguer avec les personnes de I'extérieur et
déclencher a distance I'ouverture d’'une gache ou serrure électrique ainsi qu'un moteur.

La transmission des informations est réalisée en liaison sans fil.

Merci de prendre un peu de temps pour lire cette notice d’utilisation afin de
connaitre les meilleures opérations et ajustements a réaliser.

4., Description
4.1)  Composition de votre ensemble
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-1écran7”

- 1 caméra extérieure - 1 support mural pour le moniteur

- 1 patte de fixation pour la caméra - Des vis et chevilles pour fixation des platines
- 1 transformateur d'alimentation pour I'écran - 1 notice d'utilisation en Francais

- 1 transformateur d'alimentation pour la

caméra




4.2)  Le moniteur (aussi appelé écran)
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1. Antenne 8. Bouton Quitter
2. Ecran 9. Bouton déverrouillage
3. Bouton déplacement haut 10. Bouton monitoring
4. Bouton déplacement bas 11. Bouton intercom + mémorisation code
5. Bouton déplacement gauche 12. Microphone
6. Bouton déplacement droite 13. Bouton marche/arrét
7. Bouton acces au photo + bouton OK
4.3) La platine de rue (aussi appelé caméra) et le transmetteur
., . /—\_:—\/\
Protection pluie © ®
2 Microphone
A7 Lentile caméra
g LED vision noctune 5 -
= Haut-parleur ’/ﬂ
Antenne de liaison L1l o
E—Eﬁqueﬁe porte nom
@—— Bouton d'appel
Vis de protection " — ¢
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Installation

s A

Dépend de la
hauteur des
utilisateur

T
Mur

O0OOee 6

Utilisez la platine de fixation métallique fournie pour pointer les trous de fixation.

Percez les trous puis Utilisez les vis et chevilles fournies pour la fixer au mur. Pensez a faire
passer votre cable de liaison entre le moniteur et la platine de rue dans le trou central de la
platine de fixation.

Reéalisez la connexion des différents cables, (Voir chapitre «<Schémas de connexions»,
p8) puis fixez le moniteur sur sa platine en le faisant glisser du haut vers le bas.

Vissez ensuite I'antenne sur le moniteur dans son emplacement.

Insérez enfin le connecteur du transformateur d'alimentation a l'arriere du moniteur.

L;installation du moniteur doit se faire a une hauteur d’environ 1,60m

5.2)

—

La platine de rue

Dévissez a l'aide d'un toumevis, la vis située sur le dessous de la platine, puis retirez la face avant.
Utilisez la protection pour la pluie sur votre mur pour pointez les 3 trous de fixation. N'oubliez
pas de laisser passer votre cable de connexion dans le trou situé dans le milieu.

Fixez cette protection sur le mur en vissant les vis fournies sans oublier la piece métallique
qui permet de verrouiller la caméra sur son support.

Faites coulisser vers la gauche le support plastique du porte étiquette afin de la sortir de son
logement, insérez ensuite votre nom puis replacez le support et faites le coulisser vers la droite.
Replacez la caméra dans la casquette de protection du haut vers le bas puis vissez la vis de
verrouillage qui se situe sous la cameéra.




6. Installez la caméra a une hauteur comprise entre 1,4 - 1,5m et assurez-vous que celle-ci
n'est pas en contact direct avec la pluie ou les rayons du soleil.
7. \otre platine est maintenant fixée.

0. Schémas de connexions
Le schéma ci-dessous vous indigue comment réaliser les connexions entre le moniteur, la
caméra, votre serrure et votre moteur....

6.1)  Connexions de la caméra et du moniteur

00006 @O

Moniteur

i Alimentation en option (Non extérieure u
QUL ettt sttt eb ettt bttt e st e et e st e b ettt bbbt es® g
PS : La caméra est équipée d'une batterie permettant de le faire fonctionner en cas de coupure

électrique.
Remarque : Dans ce cas, la fonction moniteur est désactivée. (Visualisation de I'image
extérieure sans appel)

L'alimentation en option sur la sortie de la caméra sera a utiliser dans le cas ou vous désirez
ouvrir une serrure électrique.

6.2) Connexion de la caméra en détall

U Transformateur
L alimentation

o e

— ° ©® Portail
(Non fournit)

Alimentation
en option
(Non fournit)

1. Connectez le transformateur d'alimentation sur le bomier repéré comme sur le schéma ci-
dessus en faisant bien attention de respecter la polarité.
2. Reliez ensuite avec un céble 2 fils votre moteur au bornier de commande repéré ci-dessus.

Remarque :
Si vous désirez connecter une serrure électrique qui nécessite une tension, il vous faudra
placer une alimentation (Non fournit) comme sur le schéma ci-dessus.




7. Association de la caméra et du moniteur

Cette est tres importante car elle permet d'effectuer la connexion entre la caméra et 'écran inté-
rieur afin que la communication soit correctement réalisee.

Suivez pour cela la procédure décrite ci-apres :

1. Appuyez pendant 3 secondes sur le bouton «11» Intercom situé sur la face avant du moni-
teur. Une fenétre s'affichera sur I'écran du moniteur.

Appuyez sur le bouton d'appel de la caméra extérieure pour 'allumer,

Appuyez ensuite 3 secondes toujours sur le bouton d'appel de la caméra extérieure.

Si 'association est correctement réalisée, vous verrez apparaitre le logo @ sur 'écran.

Si l'association a échouée, vous verrez apparaitre le logo €@ sur I'écran. Il faudra donc
recommencer la procédure.

Ok

PS : Pour tester le bon fonctionnement des 2 éléments, appuyez sur la caméra extérieure,
I’écran du moniteur doit s’allumer et vous devez entendre sonner depuis le moniteur.

8. Description de fonctionnement
8.1) Lesicones sur l'afficheur
Indicateur du mode Moniteur

A (Visualisation de la caméra o
sans appel extérieur)

Indicateur réglage du
volume

; s . Niveau de batterie du
‘ﬂ” Indicateur de I'état du signal (=] (MNP moniteur
Indicateur du mode Intercom
(Communication avec une 101 Niveau de batterie de
8)) personne extérieure suite a un la caméra extérieure
appel)

(-’-» Indicateur du mode Appel

8.2) Lestouches du moniteur

1. Fonction Photo :

Lorsqu'un visiteur appui sur le bouton d'appel de la caméra extérieure, celle-ci prendra une photo.
Lorsgue I'écran est en mode intercom ou moniteur, appuyez sur le bouton pour prendre
manuellement une photo.

Remarque : L’écran est capable de mémoriser jusqu’a 100 photos. Des que la mémoire sera
pleine, il écrasera la mémoire interne en commencant par les 1éres photos...

2. Fonction Intercom :
Cette fonction permet de communiquer avec un visiteur depuis I'écran intérieur vers la
@ caméra extérieure. Lorsgu’un visiteur appui sur le bouton d'appel de la caméra exté-
rieure, le moniteur se mettra a sonner et activera I'écran. Il affichera automatiquement
I''mage de votre visiteur.
Appuyez sur la touche @ pour parler avec votre visiteur.
Appuyez a nouveau sur cette touche, le micro sera coupé et I'écran passera en mode moniteur.




3. Fonction moniteur :
Cette fonction permet d'afficher depuis le mode veille de I'écran, I'mage extérieure issue
@ de votre caméra.
Remarque importante : Cette fonction n’est pas disponible si la caméra extérieure
ne fonctionne que sur batterie.
Appuyez sur la touche pour voir l'image de la caméra.
Appuyez a nouveau sur cette touche pour quitter ce mode et éteindre I'écran.

4. Fonction déverrouillage :

Cette fonction permet apres identification de votre visiteur, d'ouvrir le portail.
@ I suffit pour cela d’appuyer sur cette touche.

Pendant la procédure de déverrouillage, I'image de I'écran sera coupée.

5. Visualisation des photos :

Lorsgue I'écran est en mode moniteur (Appui sur la touche «10»), Utilisez les touches @ @ pour
visualiser les photos.

a. Appuyez sur les touches @ @ pour faire apparaltre le mode suppression. Validez en
appuyant sur la touche . Le cliché photo sera alors supprimé.

b. Appuyez sur la touche @ pour quitter ce mode.

6. Sélection de la sonnerie :

Lorsgue I'écran est en mode moniteur (Appui sur la touche «10»), appuyez successivement les
touches @@ pour chaisir la sonnerie qui retentira lorsque quelgu’'un sonne a la caméra exté-
rieure. Plusieurs sonneries seront disponibles.

7. Réglage du volume de la communication :

Lorsque I'écran est en mode Intercom (Appui sur la touche «11» suite a un appel de la caméra
extérieure), appuyez successivement les touches @ @ pour choisir le niveau de volume désiré.
(Entre 1a7)

8. Réglage de la luminosité :

Lorsque I'écran est en mode Intercom (Appui sur la touche «11» suite & un appel de la caméra
extérieure), appuyez successivement les touches @@ pour changer la luminosité de I'ecran.
(Entre 1a7)

9. Réglage de la date et heure :

Lorsque I'écran est en mode moniteur (Appui sur la touche «10»), appuyez sur la touche pen-
dant 3 secondes pour entrer en mode réglage.

a. Utilisez les touches (<) () pour déplacer le curseur sur le paramétre & régler.

b. Ullisez les touches @ (v) pour indiquer les valeurs.

c.  Appuyez sur la touche % pour mémoriser et quitter.

———————————
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9. Spécifications techniques

Taille écran 7 pouces

Distance maximum d’utilisation 120 metres en champs libre
Couleur R.V.B

Résolution 800 x 480

Alimentation

Transformateur 5V/1A (Et batterie intégrée 3.7V/15600mAh)

Autonomie sur batterie

- En mode standby : 45 heures
- En fonctionnement (Intercom ou moniteur) : 3,5 Heures

Impédance d’entrée 75 Ohms
Puissance transmission 14~18dBm
Sensibilité réception -85dBm

Taux de transmission

156~25 images par seconde

Type de liaison

Sans fil 2,4GHz (2400~2483.5MHz)

Format photo

JPEG

Temps de chargement

Environ 5 heures

Consommation courant

350 mA +/- 50mA

Dimensions

2156 x 147 x 27 mm

Température d’utilisation

-20° C a +50°C

Utilisation en présence d’humidité

85% (Max)

Caméra

Type de capteur

1/4” CMOS

Angle de vision de la caméra

45°

Alimentation

Transformateur 5V/1A (Et batterie intégrée 3.7V/1500mAh)

Autonomie sur batterie

- En mode standby : 300 jours
- En fonctionnement (A raison de 5 appels par jour) : 50 jours

Consommation courant

300mA +/-560mA

Temps de chargement

Environ 5 heures

Dimensions

166 x 82 x 32 mm

Température d’utilisation

-20° C 4 +50°C

Utilisation en présence d’humidité

<85% (RH)

11



SP - Espanol

SEMAC le agradece la compra de este video portero color inalambrico que permite la apertura
del sistema eléctrico. Por favor lea cuidadosamente estas instrucciones antes de usar el pro-
ducto.

Reciclaje de vuestro viejo aparato

El dispositivo esta disefiado y fabricado con materiales y componentes de alta
calidad que pueden ser reciclados y reutilizados.

Si un producto o su embalaje tiene este simbolo con un bote de basura sobre
ruedas tachado una cruz, significa que cae bajo la Directiva 2002/96 CE.

Por favor consulte con su municipio en el sistema de clasificacion sistema encima
de aparatos eléctricos vy electronicos.

fr— Por favor respeten las normas vigentes y no deseche sus aparatos fuera de uso a
la basura.

La eliminacion del electrodoméstico viejo estas normas ayuda a prevenir posibles
consecuencias negativas para el medio ambiente v la salud.

Las baterfas no deben desecharse en la basura con la basura doméstica.

Dar a un punto de recogida de pilas usadas.

Y El simbolo de ‘Reciclaje’ que aparecen en la caja y el manual indica que estos
% <9 componentes pueden ser reciclados.
No tirarlos en la papelera de basura.

El simbolo de ‘Reciclaje’ que aparecen en los componentes de plastico de enva-
sado indica gque estos componentes son reciclables.

No tirarlos en la papelera de basura.

Este simbolo en el carton de embalaje significa que quien puso ese mercado
producto participa financieramente en la recogida selectiva de envases.

1. Garantia
En caso de problema o duda técnica, puede comunicarse con nuestra linea directa que aparece
abajo:

* Por telefono: De lunes a viemes de 08H00 a 12H00 y de 13H30 a 17H00
ou
* Por emall : sav@groupe-normand.com (www.optexespana.com)

Antes de cualquier llamada, asegurese de haber seguido las instrucciones y tenga la referencia
comercial del producto, nimero de serie o gencod. Conserve el empaque original en buen
estado en caso de que usted debe devolver el favor. En caso de averia, nuestro servicio post-
venta le dira el procedimiento a seguir:

El nuevo equipo esta garantizado (piezas y mano de obra) por SEMAC, en las condiciones y los
términos a continuacion, contra todo defecto de fabricacion durante un periodo de 24 meses
desde la fecha de compra del equipo, el comprobante de compra auténtica.

———————————
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2. Inicio

2.1)  Comienzo

1) Para evitar descargas eléctricas, no abra el producto. En el caso de una reparacion es nece-
saria, pongase en contacto con su distribuidor o con un profesional en este campo.

2) Este dispositivo debe instalarse en un ambiente aireado y ventilado no directamente expuesto
a los rayos del sol.

3) No utilizar productos quimicos para limpiar el producto. Use un pafio himedo.

2.2) Informacion de producto

- Estacion de puerta a prueba de agua con una gran camara al aire libre

- Pantalla de 7 * para la entrada de video con bajo consumo de energia y una buena definicion de
imagen

- Funcion de intercomunicacion entre la estacion de puerta y el portero

- Ajustes de volumen para la comunicacion, funcion de desblogueo disponible en el portero
presionando los botones en la pantalla.

- Posibles ajustes del brillo y contraste

- Foto tomada en caso de ausencia de la camara al aire libre

2.3) Introduccion

Esta entrada de video le permite ver y controlar el acceso de su casa a través de una pantalla
de color de video. El sistema entero consiste en un portero color audio/video inalambrico con
pantalla LCD de 7” y una Panel de carretera equipada con un color tecnologia CMOS para la
visualizacion de la imagen externa. Su sensor infra-rojo, puede ver la misma imagen externa
durante la noche.

Con su funcion de interfono, usted puede comunicarse con personas del exterior y
disparador la apertura de una huelga o cerradura eléctrica y un motor. La transmi-
sion de informacion se realiza en enlace inalambrico. Por favor témese su tiempo
para leer este manual del usuario para conocer las operaciones y ajustes para
lograr la mejor.

3. Descripcion
3.1)  Composicion de su equipo

$

0000000000

&7

- Tpantalla 7” camara

- 1 céamara exterior - 1 soporte de pared para el monitor

- 1 parche de fijacion para la camara - Tomnillos y tacos para la placa de fijacion
- 1 transformador de alimentacion para la - 1 manual de usuario en espanol
pantalla

- 1transformador de alimentacion para la

13



3.2)  El monitor (también llamado pantalla)
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10. Antena 17. Boton Salir
11. Pantalla 18. Botdn desblogueo
12. Botdn desplazamiento arriba 19. Botdn de control
13. Botdn desplazamiento abajo 20. Botdn Intercom + memorizacion codigo
14, Botdn desplazamiento izquierda 21. Micréfono
15. Boton desplazamiento derecha 22. Botdn de encencido/apagado

16. Botdn acceso a foto + botén OK

3.3) Estacion de puerta (también llamada camara) y el transmitidor

L, X @ Y
Proteccion lluvia © ©
2 Micréfono
A7 Objetivo camara
9 LED visién nocturna - -
——
= Altavoz y ’/ﬂ
Conexion antena Il L {fly o

— Boton llamada

E—Etiqueta para nombre

Tornillo proteccion ==l i
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4.
4.1)

—

3.

4

Instalacion

s A

Depende de
la altura del
usuario

T
Pared

[o]ojolelclcaNcicle)

Use la placa metélica a punto de los orificios de fijacion.

Taladre los agujeros y luego use los tomillos y tacos para fijarlo a la pared. Piense en pasar
su cable de conexion entre el monitor y la estacion de puerta a través del orificio central de
la placa de montaje.

Realice la conexidn de los diferentes cables, (ver capitulo «<Diagramas de conexién», p8)
entonces cologue el monitor en su estacion de calle arrastrando de arriba hacia abajo.
Atomille la antena en el monitor en su ubicacion.

Finalmente, inserte el conector del transformador en la parte posterior del monitor. La
instalacion del monitor debe estar a una altura de 1, 60 m.

4.2)

La estacion de calle

Con un destomillador, desenroscar los tomillos situados en la parte inferior de la placa, luego quitar
la parte delantera.

Utllice proteccion para la lluvia en tu muro para punto 3 orificios de fijacion.

Asegurese de dejar su cable de conexion a través del agujero en el medio.

Cologue esta proteccion en la pared atornillando los tomnillos sin olvidar la pieza metélica que
permite poner la camara sobre su soporte.

Deslice hacia la izquierda del soporte plastico de la etiqueta de puerta para extraer de su
alojamiento, a continuacion, introduzca su nombre y vuelva a colocar el soporte, deslice hacia
la derecha.

15



5. Vuelva a colocar la camara en la proteccion de la tapa desde la parte superior hasta la parte
inferior v el tornillo fijacion situada bajo la camara.

6. Instale la cdmara a una altura de entre 1.4-1.5 m y asegurese de que no esta en contacto
directo con la lluvia o los rayos del sol.

7. Vuestra estacion esta ahora fijada.

5. Esguemas de conexiones

El siguiente diagrama muestra como realizar las conexiones entre el monitor, la camara, su blo-
Queo y su motor...

5.1) Conexiones de la camara y el monitor

Transformador alimentacion

—

2cables

[oJoJoJolCICaNCIONG) ‘

: mara exte- Monitor
i Alimentacion opcional (no rior u
e IDCIITAL oottt e ettt ent <

PD: La camara esta equipada con una bateria para que funcione en caso de apagon.
Nota: en este caso, el monitor se desactiva. (Visualizacion de la imagen externa sin apela-
cion)

Opcion de fuente en la salida de la camara debe utilizarse en caso de que desee abrir una
cerradura eléctrica.

5.2) Conexion de la camara en detalle

U Transformador
{ alimentacion

1]

Alimentacion (o incluido)

opcional (no
incluida)

1. Conecte el transformador a la Terminal como en el diagrama de arriba, teniendo cuidado de
respetar la polaridad.

2. A continuacion, conecte un cable con 2 hilos a sus terminales de control del motor identifi-
cadas anteriormente.

Nota:
Si desea conectar una cerradura eléctrica que requiere una tension, es necesario colocar
una fuente de alimentacion (no suministrado) como se muestra arriba.
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6. Asociacion de la camara 'y el monitor

Esto es muy importante ya que permite la conexion entre la camara y la pantalla interna de modo
que se realice correctamente la comunicacion.

Seguir el mismo procedimiento que se describe a continuacion:

1. Pulse durante 3 segundos el botén «11» de intercomunicacion en la parte frontal del moni-
tor. Una ventana aparecera en la pantalla del monitor.

Presione el botdn de llamada de la camara al aire libre para encender.

A continuacion, pulse tres segundos aun en el boton de llamada de la camara al aire libre.
Si la asociacion se ha completado con éxito, vera el logotipo en la pantalla. @.

Si la asociacion ha fallado, vera el logotipo en la pantalla. Por tanto, debemos iniciar el
procedimiento. @

Ok

PD: Para probar el funcionamiento de los articulos 2, pulse la camara externa, la pantalla
del monitor que se encienda y se debe escuchar el sonido del monitor.

7. Descripcion de funcionamiento
7.1) Iconos en pantalla

[ ) |ndwcador ?j? modo l\/!omtor . Indicador ajuste del
A | (Visualizacion de la camara sin o
‘ volumen
llamada exterior)
Indicador del estado de la Nivel de baterfa del
‘ﬂﬂ sefial [ D monitor
Indicador del modo Intercom
(Comunicacion con una 101 Nivel de bateria de la
8)) persona exterior debido a una camara exterior
llamada)
(-’-» Indicador del modo Llamada

7.2) Los botones en el monitor

1. Funcién Foto:

Cuando un visitante apoyar el botén de llamada en la camara al aire libre, se tomara una foto.
Cuando la pantalla esta en modo de intercomunicacion o monitor, presione el boton para
tomar una imagen de forma manual.

Nota: La pantalla es capaz de almacenar hasta 100 fotos. Una vez que la memoria esta llena,
se sobrescribira la memoria interna empezando por las primeras fotos ...

2. Funcion Intercom :
Esta funcion permite la comunicacion con un visitante de la pantalla en el interior de la
@ camara externa. Cuando un visitante apoyar el boton de llamada de la camara al aire
libre, el monitor sonara y activar la pantalla. Se mostrara automéaticamente la imagen de
Su visitante.
Pulsar @ para hablar con su visitante.
Pulse este botdn de nuevo, el micréfono se silenciara y la pantalla cambiara al modo monitor.
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3. Funcion monitor :
Esta funcién muestra en la pantalla de espera, la imagen externa de la camara.
@ Nota importante: Esta funcion no estéa disponible si la camara al aire libre sélo funciona
con baterfa
Pulse (&) para ver la imagen de la camara.
Presione el botdn de nuevo para salir y apagar la pantalla.

4. Funcion desbloqueo :

Esta funcion después de haber identificado a los usuarios a abrir la puerta.
@ Sdlo tiene que pulsar el boton.

Durante el procedimiento de desbloqueo, se cortaré la imagen de la pantalla.

5. Visualizacion de las fotos :

Cuando la pantalla esta en modo monitor (pulsar el boton, «10») Utilice los botones @ @ para
ver las fotos.

a. Presione los botones@ @ para mostrar la supresion modo. Confirmar pulsando el botén

Se eliminara la imagen tomada.

b. Presione el boton 8‘“) para salir de este modo.

6. Seleccion del timbre:

Cuando la pantalla esta en modo monitor (pulsar el botdn, «10»), Pulse sucesivamente las teclas
@ @ para seleccionar el tono de timbre que sonaré cuando alguien llama a la camara externa.
Varios sonidos estan disponibles.

7. Ajuste del volumen de la comunicacion:

Cuando la pantalla esta en el modo de intercomunicacion (Pulse la tecla «11» a raiz de una lla-
mada desde la cdmara externa), Pulse sucesivamente las teclas () () para seleccionar el nivel
de volumen deseado. (Entre 1-7)

8. Ajuste del brillo:

Cuando la pantalla esta en el modo de intercomunicacion (Pulse la tecla «11» a raiz de una lla-
mada desde la camara externa), Pulse sucesivamente las teclas (=) (+) para cambiar el brillo de
la pantalla. (Entre 1-7)

9. Ajuste de fechay hora:

Cuando la pantalla estéa en modo monitor (pulsar el botdn, «10»), pulse el botdn durante 3
segundos para entrar en el modo de ajuste..

a. Utilizar las teclas @ @ para desplazar el cursor sobre el parametro a regular.

b.  Utilizer las teclas (») (+) para indicar los valores.

c. Pulsar latecla para memorizar y salir.
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8. Especificaciones técnicas

Medida pantalla 7 pulgadas

Distanccia maxima de utilizacion 120 metros en campo libre
Color R.GB

Resolucion 800 x 480

Alimentacion

Transformador 5V/1A (Y bateria integrada 3.7V/1500mAh)

Autonomia de la bateria

- En modo reposo : 45 horas
- En funcionamiento (Intercom o monitor) : 3,5 Horas

Impedancia de entrada 75 Ohms
Transmision de potencia 14~18dBm
Sensibilidad de recepcion -85dBm

Velocidad de transmision

16~25 imagenes por segundo

Tipo de enlace

Inalémbrico  2,4GHz (2400~2483.5MHz)

Formato foto

JPEG

Tiempo de carga

Alrededor de 5 horas

Consumo de corriente

350 mA +/- 50mA

Dimensiones

2156 x 147 x 27 mm

Temperatura de utilizacion

-20° Ca +50°C

Utilizacion en presencia de hume-
dad

85% (Max)

Tipo de captura

Camara

1/4" CMOS

Angulo de visién de la camara

45°

Alimentacion

Transformador 5V/1A (Y bateria integrada 3.7V/1500mAh)

Autonomia de la bateria

- En modo reposo: 300 dias
- En funcionamiento (A razon de 5 llamadas por dia) : 50 dias

Consumo de corriente

300mA +/-50mA

Tiempo de carga

Alrededor de 5 horas

Dimensiones

166 x 82 x 32 mm

Temperatura de utilizacion

-20° C a +50°C

Utilizacion en presencia de hume-
dad

<85% (RH)
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CZ - Cesky

Spolec¢nost SEMAC Vam dékuje za zakoupeni tohoto bezdratového domovniho barevnéno
videotelefonu s moznosti oviadan( elektrického zamku.
Pred pouzitim vyrobku si prosim peclive prectéte tento navod.

Recyklace starého zarizen:

Vase zalizeni je sestaveno a vyrobeno z vysoce kvalitnich materiélll a komponent,

které Ize recyklovat nebo znovu wyuztt,

Jestlize je na vyrobku nebo jeho obalu zobrazena tato preskrinuta pojizdna
popelnice, znamena to, ze tento wrobek podiéna Smérnici CE 2002/96/CE.
O zpUsobu tfidéni odpadt, zviasté elektronickych a elektrickych zarizeni, se infor-

[r— mujte v miste sveho bydliste.

Dodrzujte platné predpisy a nevyhazuite stara zarizeni do popelnice. Tridénf

odpadt prispiva k ochrané Zivotniho prostred a lidského zdravi,

Baterie se nesmi vyhazovat do popelnice urc¢ené pro domovni odpad. Odvezte je

do sbémého dvora.

Symbol <Recyklace materialli» zobrazeny na krabici a na ndvodu k obsluze
znamena, ze tyto komponenty mohou byt recyklovany.
Nevyhazuite je proto do popelnice urcené pro bezny domaci odpad.

Symbol <Recyklace materialli» zobrazeny na obalu znamena, ze tyto kompo-
nenty Ize recyklovat.

Newyhazuite je proto do popelnice ur¢ené pro bézny domaci odpad.

Tento symbol zobrazeny na papirové krabici znamena, ze spolec¢nost, ktera tento
wyrobek uvedla na trh, se financné podill na tridéném sbéru obald.

9. /Zaruka

V piipade, ze budete mit technicky problém nebo jakoukoli otézku, volejte nasi servisni linku 777
30 20 60 nebo navstivte nasi webovou stranku www.optexcz.eu. Pred kazdym volanim prekontro-
lujte, zda jste dodrzovali pokyny, a nachystejte si komeréni odkaz na produkt, sériové ¢islo nebo
Carovy kod.

Na nové zafizeni se vztahuje zaruka (soucastky a prace) spolecnosti SEMAC, za nize uvedenych
podminek, na jakoukoli wyrobni vadu po dobu 24 mésict ode dne zakoupen zarizeni, doklad o
zavazné koupi pro nove prislusenstvi (kabely, dalkovy oviadac atd.): zaruka 3 mésice ode dne
zakoupeni. Doporucujeme vam proto peclive uschovat fakturu nebo Uctenku jako doklad o dni
zakoupen!.

Q

Po dobu této 24mésicni zarucni doby bude vadny prijimac opraven bezplatng. Zakaznik vsak
musi kontaktovat prodejce a vrétit ndm vadné zarizeni ve vhodném obalu s veskerym plvodnim
prislusenstvim (na zafizeni poskozena behem prepravy se zéaruka nevztahuje) do naseho stredis-
ka.
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10. Uvod

10.1) Zaciname

1) Aby nedoslo k Urazu elektrickym proudem, neni vhodné otevirat produkt. V pfipade, ze je
nutna oprava, obratte se na svého prodejce nebo profesionala v této oblasti,

2) Toto zarizeni musf byt instalovano v dobre vétraném a vzdusném prostredi a nesmi byt vys-
taveno piimému slune¢nimu zaren.

3) K ¢isténi vyrobku nepouzivejte chemikalie. Pouzivejte pouze vihky hadfik.

10.2) Informace o produktu

- Vodotésna venkovn( jednotka s kamerou

- 7" vniti( jednotka s nizkou spotfebou elektricke energie a kvalitnim rozlisenim obrazu

- funkce interkomu mezi venkovni a vnitini jednotkou

- nastaveni hlasitosti pro komunikaci, funkce odemcent elektrického zamku stiskem tlacitka na
obrazovce

- nastaven jasu a kontrastu

- pofizen( fotografie pfichozich v prfpadé nepfitomnosti

10.3) Predstaveni

Tento videotelefon umoznuje zobrazovat a kontrolovat prichozi osoby z pohodli Vaseho domova
pomoci barevného monitoru. Cely systém se sklada z audio/video dverniho bezdratoveho
barevného 7" LCD monitoru a venkovni jednotky wybavené CMOS senzorem. Snimac venkovni
jednotky je vybaven IR nocnim vidénim pro zobrazeni obrazu po setment.

Pomoci funkce INTERKOM mizete komunikovat s lidmi z venku a vzdalené spoustét otevient
elektrického zamku nebo ovladat elektricky pohon brany.

Predavani informaci se provadi bezdratove.

Dékujeme za Vas ¢as, ktery budete vénovat precteni tohoto navodu pro zajisténi
nejlepsi funkénosti a nastaveni pfFistroje.

11. Popis
11.1) Obsah balenf

ﬂ[]_

0000000000

7//’/7?:/7%

i

L
i
L

[
F§%§ﬁ

- 1 obrazovka 7"

- 1 venkovnf jednotka s kamerou - 1 drzék na sténu pro obrazovku

- 1 montazni deska pro venkovni jednotku - Srouby a hmozdinky pro upevnéni desticek
- 1 napdjeci transformator pro obrazovku - 1 navod k pouzit

- 1 napéjec transforméator pro venkovni jed-

notku
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11.2) Monitor (také nazyvany obrazovka)

10.
11.
12.
13.
14.
15.

16

.

& 4
? N
&— @
®
® @ @
(ONORORONW) ©® © @
Anténa potvrzovaci tlacitko OK
Obrazovka 17. Tlacitko EXIT
Tlacitko pohybu nahoru 18. Tlacitko pro odemcenft
Tlacitko pohybu dolti 19. Tlacitko sledovani
Tlacitko pohybu doleva 20. Tlacitko interkomu + pamét kodu
Tlacitko pohybu doprava 21. Mikrofon
. Tlacitko pro pfistup k fotoaparatu + 22. Tlacitko ON/OFF

11.3) Venkovni vstupni stanice (také nazyvana kamera) a vysilac

QOchranna stfiska

— Tlacitko volani

Blokovacf Sroub

2 Mikrofon
AT Kamera |
o LED pro no¢ni videni
)
= Reproduktor
+—Jmenovka

© ©
@ 9|

Anténa__| Eﬂ o o
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12

12.1) Qbrazovka

—

3.

4,
5.
Inst

. Instalace

Zavisi
na vysce
uzivatele

T
Mur

[o]ojolelclcaNcicle)

Pouzite dodévany kovovy drzék pro oznaceni montaznich otvord.

Viyvrtejte otvory a pomoci prilozenych Sroubl a hmozdinek pripevnéte montazni desticku na
zed. Berte v Uvahu umisténi kabelu napajeciho transformatoru - umisténf do stfredove diry
montazni desticky.

Provedte pripojeni kabel, (viz kapitola «<Schéma zapojeni», p24) poté pripojte monitor

na montézni desticku posunutim odshora dold.

Poté prisroubujte anténu na monitor na k tomu uréeném miste.

Nakonec pripojte kabel napéjeciho transformatoru na zadni stranu monitoru.

alace monitoru by mél byt ve vysce asi 1,60 m

12.2) Venkovni jednotka

—

Pouzit ochrannou stfisku na zed' pro oznaceni 3 upevnovacich otvortl. Nezapomenite si
nechat prostor pro pripojeni kabelu do otvoru ve stfedu.

Pripevnéte tuto ochranu na sténu utazenim Sroubl spolecné s kovovym dilem, ktery uza-
myka kameru do ochranné strisky.

Sejméte plastovy drzak jmenovky ze svého mista, viozte své jméno a opét jej viozte zpét posu-
nutim doprava.

VioZte kameru do horniho prostoru ochranné stfisky a priSroubuite pojistny Sroub, ktery je
umistén na spodni strané jednotky.

23



6. Nainstalujte kameru ve wsce mezi 1,4 az 1,5 m, a Ujistéte se, Ze neni v pfimém kontaktu s
deStem nebo slunecnim svetlem.
7. Vase venkovni jednotka je nynf pripevnéna.

13. Schéma zapojeni
Nize uvedeny obrazek ukazuje, jak wytvofit spojeni mezi vnitinim monitorem, venkovni jednotkou s
kamerou a elektrického zamku (nebo vrat) ...

13.1) Propojeni venkovni kamery a monitoru

ﬁﬂ Napéjec( transformator

: Eﬂ% Y

OOOLee 00 ‘

Venkovni Monitor

¢ Volitelné napéent (nenf kamera U :
e SOUCARI QTAVEYL ettt ettt ettt st a et et a Rt eb e Rttt e R et et e ae s e s et et eseat s erene st ene s et ereae® S

PS: venkovni jednotka s kamerou je vybavena akumulatorem, aby byl zajistén jeji provoz v
pfipadé vypadku napéajent

Poznamka: v tomto pfipadé jsou funkce monitoru vypnuté. (zobrazeni vnéjSiho obrazu bez
moznosti volani)

Volitelné napdjeni pripojené na vystupni svorky jednotky s kamerou bude pouzito, pokud si
budete prat oteviit elektricky zamek.

13.2) Pripojeni kamery v detailu

U Napdjeci trans-
{ formétor

D:ﬂi:ﬁ = 2 ébel )
BT

e o o Brana/dvére
(nejsou
soucast)

29

Volitelné
napajenf (nenf
soucasti)

1. Pripojte napdjeci transformator na svorku oznacenou tak, jak je uvedeno vyse. Budte opatmi
na dodrzenf polarity.
2. Poté pripojte 2 Zilovy kabel elektrického zamku ke svorkam oznacenym vyse.

Poznamka:
Chcete-li pfipojit elektricky zamek, ktery vyZaduje napéti, je nutné umistit napdjeci zdroj
(neni soucasti dodavky) tak, jak bylo uvedeno vyse.
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14. Asociace kamery a monitoru

Toto je velmi dllezité, protoze umoZnuje spojeni mezi kamerou a vnitini obrazovkou tak, aby
komunikace probihala spravne.

Postupuite dle postupu, ktery je popsan nize:

1. Stisknéte po dobu 3 sekund tlacitko «11» Interkom umisteného na predni strané monitoru.
Na obrazovce se zobrazf okno.

Stisknéte tlacitko volani na venkovni kamere pro zapnuti.

Poté znovu stisknéte tlacitko pro volani po dobu i sekundy na venkovni kamere.

Pokud asociace probéhla Uspésné a je dokoncena, na obrazovce se zobrazi Q) .

Pokud asociace ne probéhla Uspésné a selhala, na obrazovce se zobrazi @ a je nutné
znovu zahdjit postup asociace.

Ok

PS: pro testovani provozu stisknéte tlacitko na venkovni jednotce, na obrazovce vnitini
jednotky by se mél zobrazit obraz venkovni jednotky a vy byste méli slySet zvuk.

15. Popis funkel

15.1) Ikony na monitoru

Indikator rezimu Monitor

[ ) (zobrazen! karme Indikator nastaveni
ry bez exter- o N
[ Aiho voln hlasitosti
‘m” Indikétor stavu signélu ol || In é(a)?ergéemnloﬂ%\ge
Indikator rezimu Interkom Zobrazeni Urovné
8)) (komunikace s osobou venku Kl || I baterie venkovn(
na zaklade volani) jednotky

4 . s v
(» Indikator rezimu hovoru

15.2) Tlacitka na monitoru

1. Funkce Fotografie:

Kdyz navstévnik stiskne tlacitko pro volani na venkovni jednotce, bude porizen snimek.

Je-li obrazovka v v rezimu interkomu nebo monitoru, stisknutim tlacitka mUzete poridit snimek
rucne.

Poznamka: monitor je schopen ulozit aZ 100 fotografii. Jakmile je pamét plna, prepise se
vnitini pamét pocinaje prvni fotkou ...

2. Funkce Interkom:
Tato funkce umoznuje komunikaci s navstévnikem pomoci vnitfniho monitoru a venkovni
jednotky s kamerou. Kdyz navstévnik stiskne tlacitko pro volani na venkovni jednotce,
monitor zazvoni a aktivuje se obrazovka. Tim se automaticky zobrazi obraz Vaseho
navstévnika.

Stisknutim tlaCitka @ mUzete komunikovat s navstévnikem.
Dalsim stisknutim tohoto tlacitka se mikrofon ztlumf a obrazovka se prepne do rezimu sledovani.
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3. Funkce obrazovka:
@ Tato funkce zobrazuje obraz kamery venkovni jednotky v pohotovostnim rezimu obrazo-
Vky.
Dkg/ez"ité poznamka: Tato funkce neni k dispozici, pokud venkovni kamera funguje
pouze na baterii.
Stisknéte tlacitko @ pro zobrazeni obrazu z kamery.
Opétovnym stisknutim tohoto tlacitka rezim ukoncite a vypnete obrazovku.

4. Funkce odemc¢eni:

Tato funkce umoznuje Vasim navstévnikim oteviit elektricky zamek dveri nebo branu.
Staci stisknout toto tlacitko.

Behem procesu odblokovani bude obraz na obrazovce stabiln.

5. Prohlizeni obrazki:

Je-li obrazovka v rezimu monitoru (po stisku tlacitka «10»), pouzifte tlacitka @@ pro prohlizent
ulozenych obrazkd.

a. Stisknéte tlacitka @ @ pro zvoleni obrazkd ke smazéni. Potvrdte stisknutim tlacitka .
Vybrané obrazky budou vymazany.

b. Stisknéte tlacitko @ pro ukonceni tohoto rezimu.

6. Vybér vyzvanéni:
Je-li obrazovka v rezimu monitoru (po stisku tlacitka «10»), postupné stisknéte tlacitka @@ pro
wbeér wzvanéni, které zazni, kdyz nekdo stiskne tlacitko volani na venkovni jednotce.

7. Nastaveni hlasitosti komunikace:
Je-li obrazovka v rezimu Interkom (po stisku tlacitka «11» na zakladé vyzvy z venkovni jednotky),
postupné stisknutim tlagitek () (&) vyberte pozadovanou trovef hlasitosti. (mezi 1 a2 7)

8. Nastaveni jasu:
Je-li obrazovka v rezimu Interkom (po stisku tlacitka «11» na zakladeé vyzvy z venkovni jednotky),
postupné stisknutim tlacitek (=) (+) vwberte pozadovanou Urover jasu obrazovky. (mezi 1 a2 7)

9. Nastaveni data a ¢asu:

Je-li obrazovka v rezimu monitoru (po stisku tlacitka «10»), stisknutim tlacitka (o) po dobu 3 sekund
vstoupite do rezimu nastaven.

a.  Pomoci tlacitek @ @ presunte kurzor na parametr, ktery ma byt nastaven.

b.  Pomoci tladitek (=) (+) nastavte pozadovanou hodnotu.

c. Stisknéte tlacitko pro ulozeni do paméti a ukoncen.

26



16. Technicka specifikace

Velikost displeje 7 palc

Maximalni provozni vzdalenost 120 metr ve volném prostoru

Barvy RGB

Rozliseni 800 x 480

Napajeni transforméator 5V/1A (a vestavéna baterie 3.7\//1500mAN)

Zivotnost baterie

- v pohotovostnim rezimu: 45 hodin
- v provozu (interkom nebo monitor): 3,5 hodiny

Vstupni impedance

75 OhmU

Pfenosovy vykon

14~18dBm

Citlivost prijimace

-850dBm

Pfenosova rychlost

16~25 snimkd za sekundu

Typ spojeni

bezdratové 2,4GHz (2400~2483.5MHz)

Format fotografii

JPEG

Doba nabijeni

priblizné 5 hodin

Proudova spotreba

350 mA +/- 50mA

Rozméry

2156 x 147 x 27 mm

Provozni teplota

-20°C az +50°C

Provozni vihkost

85% (max)

Typ senzoru

1/4” CMOS

Uhel pohledu kamery

45°

Napajeni

transforméator 5V/1A (a vestaveéna baterie 3.7\//1500mAn)

Zivotnost baterie

- v pohotovostnim rezimu: 300 dndi
- v provozu (pfi ¢etnosti 5 hovort denné): 50 dnli

Proudova spotieba

300mA +/-560mA

Doba nabijeni

priblizné & hodin

Rozméry

166 x 82 x 32 mm

Provozni teplota

-20°C az +50°C

Provozni vihkost

<85% (RH)
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